maximumf9) MaTemaTyika
Elo

MppaunoHanbHble
YPaBHEeHUA 1 YyacTu

000 «HOmake» 2020 KonnpoBaHue, pacnpocTpaHeHUE 1 MCMOMIb30BaHNE B KOMMEPYECKMX Liensix 6€3 NMCbMEHHOro pa3peLleHmns npaBoobnagarens He gonyckaeTcs



MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

MUppaunoHanbHble
VhAaRHAeHUA
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

4 WppaumoHanbHble _

VhAaRHeHUudqa 12
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ypaBHeHUA 12

OJfx)=a
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ypaBHeHUA 12

OJfx)=a

O OrpaHuyeH#u
f:
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ypaBHeHUA 12

OLVf(x)=a

f(x)=0
O OrpaHuyeH#u
f:
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ypaBHeHUA 12

OJfx)=a

f(x)=0
O OrpaHunyeHn <{a =0
f:
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ypaBHeHUA 12

OJfx)=a

f(x)=0

O OrpaHunyeHn <{a =0

f: f(x) = a?
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ypaBHeHUA 12

OJfx)=a

f(x)=0

O OrpaHunyeHn <{a =0

fa: f(x) = a?

() PelueHum
e:

V) =ae f(x)=a’
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ypaBHeHUA 12

OVfx) =a

f(x)=0

Q OrpaHnyeHn <a =0

ot f(x) = a?

(b PeweHn
- e:

f@=asfx=a

Echma < 0, To pelweHnm Her.
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_x_
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:

a) V3x—-2=11
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_x_
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:

a) VJ3x—2=11 >0
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MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0
2
(/3x—2) =112
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MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0
2
(/3x—2) =112

3x—2=121
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MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0
2
(/3x—2) =112
3x —2 =121

3x =123
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MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0
2
(/3x—2) =112
3x —2 =121
3x =123

x =41
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MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0
2
(/3x—2) =112
3x —2 =121
3x =123

x =41
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MA XIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0 6) Vv17-2x=9
2
(f3x—2) =112
3x—2 =121
3x = 123

x =41
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MA XIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0 6) V17—2x=9 >0
2
(/3x—2) =112
3x —2 =121
3x =123

x =41
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MA XIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0 6) V17—2x=9 >0
2
([3x=2) =112 (J17 = 2x) =92
3x —2 =121
3x =123

x =41
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MA XIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUS:

a) V3x—2=11 >0 6) V17—2x=9 >0
2
([3x=2) =112 (J17 = 2x) =92
3x—2 =121 17 —2x = 81
3x =123

x =41
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MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUA:

a) V3x—2=11 >0 6) V17 -2x=9 >0
(J3x—2) =112 (J17=2x) = 9?
3x —2 =121 17 — 2x = 81
3x =123 Iy = —64

x =41

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUA:

a) V3x—2=11 >0 6) V17 -2x=9 >0
(Jf3x—2) =112 (J17=2x) = 9?
3x —2 =121 17 — 2x = 81
3x =123 Iy = —64

x =41 x =—32

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




MAXIMUM
- PewuTte

1 ypaBHEHUA:

a) V3x—2=11 >0 6) V17 -2x=9 >0
(Jf3x—2) =112 (J17=2x) = 9?
3x —2 =121 17 — 2x = 81
3x =123 Iy = —64

x =41 x =—32

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




-— MAXIMUM
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Ecam n — HeveTHoe uncno, 1o 4/ f(x) = a & f(x) = a™
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_x_
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:

a) Yx—4=3
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:

a) Yx—4=3

(Vx—4)3=33
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MAXIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) Yx—4=3

(Vx—4)3=33

x—4=27
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MAXIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) Yx—4=3
(Vx—4)3=33
x —4 =27

x =31
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MAXIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) Yx—4=3
(Vx—4)3=33
x —4 =27

x =31
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MAXIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) 3x—4=3 6) V3—-7x=-2
(x—4)3=33
x—4 =27

x =31
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MAXIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) x—4=3 6) V3—-7x=-2
(Vx —4)3=33 (V3 -7x)°=(-2)°
x—4 =27

x =31
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MA XIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) x—4=3 6) V3—-7x=-2
(Vx —4)3=33 (V3 -7x)°=(-2)°
x —4 =27 3—7x =-32

x =31
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MA XIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) x—4=3 6) V3—-7x=-2
(Vx —4)%=3° (V3 -7x)°= (-2)°
x —4 =27 3—7x =-32

x =31 3—7x = —32
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MA XIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) x—4=3 6) V3—-7x=-2
(Vx —4)3=33 (V3 -7x)°=(-2)°
x —4 =27 3—7x =-32

x =31 3—7x = —32

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



MA XIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) x—4=3 6) V3—-7x=-2
(Vx —4)3=33 (V3 -7x)°=(-2)°
x —4 =27 3—7x =-32

x =31 3—7x = —32
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MA XIMUM
- PewuTte

2 ypaBHEHUS:

a) x—4=3 6) V3—-7x=-2
(Vx —4)3=33 (V3 -7x)°=(-2)°
x —4 =27 3—7x =-32

x =31 3—7x = —32
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:

a) 1 1
2x —29 9
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1
2x —29 9
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1
2x —29 9

2x —29 81

2x —29 =81
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1
2x —29 9

2x —29 81
2x —29 = 81

2x =110
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1
9

2x —29 81
2x —29 = 81
2x =110

x =55
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1
9

2x —29 81
2x —29 = 81
2x =110

x =55
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1 6) 5 1
2x—29 9 20— 6x 10

2x —29 81
2x —29 = 81
2x =110

x =55
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:
a) 1 1 6) 5 1
2x—29 9 20— 6x 10
t _1 5 1
2x—29 8l 20— 6x 100
2x —29 =81
2x =110

x =55

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp



MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1 6) 5 1
2x—29 9 20— 6x 10
1 5 1
2x—29 8l 20 —6x 100
2x — 29 = 81 20 — 6x =500
2x =110

x =55

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp



MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1 6) 5 1
2x—29 9 20— 6x 10
1 5 1
2x—29 8l 20 —6x 100
2x — 29 = 81 20 — 6x =500
2x =110 6x = —480

x =55
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MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1 6) 5 1
2x—29 9 20— 6x 10
1 5 1
2x—29 8l 20 —6x 100
2x — 29 = 81 20 — 6x =500
2x =110 6x = —480

x =55 x = —80

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




MAXIMUM
- PewuTte

3 ypaBHEHUA:

a) 1 1 6) 5 1
2x—29 9 20— 6x 10
1 5 1
2x—29 8l 20 —6x 100
2x — 29 = 81 20 — 6x =500
2x =110 6x = —480

x =55 x = —80

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




-— MAXIMUM
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

MUppaunoHanbHble
ypaBHEHUA

O Jfx) =ygx)

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



-— MAXIMUM
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

MUppaunoHanbHble
ypaBHEHUA

O Jfx) =ygx)

O OrpaHuyeH#u
f:
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-— MAXIMUM
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

MUppaunoHanbHble
ypaBHEHUA

O Jf(x)=1gx)

f(x)=0

O OrpaHuyeH#u
f:
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-— MAXIMUM
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

MUppaunoHanbHble
ypaBHEHUA

O Jfx) =4 g(x)

fx) =0
O OrpaHuyeH#u g(x) =0

A:
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UppaunoHanbHble
ypaBHEHUA

O Jfx) =ygx)

fx) =0
O OrpaHuyeH#u g(x) =0

& f(x) =gx)
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Teopu

UppaumoHanbHble
ypaBHEeHUA

VIx) =g(x)
f(x)=0

OrpaHuyeHn g(x) =0
& flx) = g(x)

PelwweHun
e:

JIx) =gx) e f(x) = gx)
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Pelwiunte x2 —4 =+/x—2
ypaBHEHUS:
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Pelwiunte x2 —4 =+/x—2
ypaBHEHUS:

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Pelwiunte x2 —4 =+/x—2
ypaBHEHUS:
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Pelwiunte x2 —4 =+/x—2
ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o3 x—2=20-x=>2

WxZ—4)?=(Jx—2)
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Pelwiunte x2 —4 =+/x—2
ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o3 x—2=20-x=>2

WxZ—4)?=(Jx—2)

x—2)(x+2)=x-2
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MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Pelwiunte x2 —4 =+/x—2
ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o3 x—2=20-x=>2

WxZ—4)?=(Jx—2)
x—2)x+2)=x-2

(x—2)(x+2)—(x—2)=0
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MAXIMUM
PewwuTte x?—4=+Vx—-2

ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o3 x—2=20-x=>2

WxZ—4)?=(Jx—2)
x—2)x+2)=x-2
(x—2)(x+2)— (x—2) =0

x—2)x+2-1)=0
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—x_—
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

Pelwiunte x2 —4 =+/x—2
ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o3 x—2=20-x=>2

W2 —8)?=(fx=2)
(x—2)(x+2) = x—2
(x—2)(x+2)—(x—2)=0
(x=2)(x+2-1)=0

(x—2)(x+1)=0

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




MAXIMUM
PewwuTte x?—4=+Vx—-2

ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o3 x—2=20-x=>2

W= 8= (x—D
x—2)x+2)=x-2
(x—2)(x+2)—(x—2)=0
(x—2)(x+2—-1)=0
(x—2)(x+1)=0

X1=2;

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




MAXIMUM
PewwuTte x?—4=+Vx—-2

ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o3 x—2=20-x=>2

W= 8= (x—D
x—2)x+2)=x-2
(x—2)(x+2)—(x—2)=0
(x—2)(x+2—-1)=0
(x—2)(x+1)=0

x1=2;x2=—1

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




—x_—
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewwnTte X2 —4=+x—-2

ypaBHEHUS:
VX2 —4=+x—-2

o03 x—23>0

W= 8= (x—D
x—2)x+2)=x-2
(x—2)(x+2)—(x—2)=0
(x—2)(x+2—-1)=0
(x—2)(x+1)=0

X1=2;X2=—1

He ynosnetBopsieT
oAs3

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




MAXIMUM
PewwuTte x?—4=+Vx—-2

ypaBHEHUS:

VX2 —4=+x—2

o03 x—23>0

W= 8= (x—D
x—2)x+2)=x-2
(x—2)(x+2)—(x—2)=0
(x—2)(x+2—-1)=0
(x—2)(x+1)=0

x1=2;x2=—1

He ynosnetBopsieT
oAs3

000 «KOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnp




MAXIMUM

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

PewuTte
YpaBHEHUS:

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHUS:

V3—x=+/x2—5x—2
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MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHUS:
V3—x=+x2—5x—2

oas3

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHUS:
V3—x=+x2—5x—2

o3 3—x=>0
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MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHWS:
V3—x=+/x2—5x—2

O3 3—x>0-x<3
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MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHUS:

V3—x=+/x2—5x—2

O3 3—x>0-x<3

W3—x2=Qh¢—5x—2f
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MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHMS:
V3—x=+/x2—5x—2

O3 3—x>0-x<3

(V3 —x)%= (\/x2—5x—2)2

3—x=x%2—-5x—2
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MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHMS:
V3—x=+/x2—5x—2

O3 3—x>0-x<3

2
(V3 —x)%=(Jx2 —5x — 2)
3—x=x%2—-5x—2

2 _4x—-5=0
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MAXIMUM

PeLIJMTe 3 —_— x = m TIOAF OTOBKA K SKIAMEHAM

ypaBHEHUS:

x—\/x2 5x — 2

O3 3—x>0-x<3

2
(V3—x 2=(\/xz—5x—2)
3—x=x%2—-5x—2

2 _4x—-5=0

(x—5kx+1)=0
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PewwnTte 3—x=+x%2—-5x—-2

ypaBHEHUS!:

V3—x=+x2—5x—2

o3 3—x=>0-x<3

(V3 —x)?= (\/x2—5x—2)2
3—x=x?—5x—2
2—4x-5=0
(x=5)((x+1)=0

X1=5;

000 «HOmake» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCcTpaHEHNE M UCNONb30BaHME B KOMMEPYECKUNX LIeNsiX 6€3 NMMCbMEHHOIo

MAXIMUM

el
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

paspelleHns npaBoobnagarens He




PewwnTte 3—x=+x%2—-5x—-2

ypaBHEHUS!:

V3—x=+x2—5x—2

o3 3—x=>0-x<3

(V3 —x)?= (\/x2—5x—2)2
3—x=x?—5x—2
2—4x-5=0
(x=5)((x+1)=0

X1=5;XZ=—1

000 «HOmake» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCcTpaHEHNE M UCNONb30BaHME B KOMMEPYECKUNX LIeNsiX 6€3 NMMCbMEHHOIo

MAXIMUM

el
NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

paspelleHns npaBoobnagarens He




MAXIMUM

PeLuuTe 3—x=+x2—5x—2 e

ypaBHEHUS:

\/f—\/xz 5x — 2

oa3 3—x20

(V3 —x)%= (\/x2—5x—2)2

3—x=x%2—-5x—2
2 _4x—-5=0
(x—=5)x+1)=0

X1=5x,=-1

He ynosnetsopsieT
ofAs
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MAXIMUM

PeLuuTe 3—x=+x2—5x—2 e

ypaBHEHUS:

\/f—\/xz 5x — 2

oa3 3—x20

(V3 —x)%= (\/x2—5x—2)2

3—x=x%2—-5x—2
2 _4x—-5=0
(x—=5)x+1)=0

X1=5%x2=-1

He ynosnetsopsieT
ofAs
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MAXIMUM
Peliunte V6 + 5x = x . ECnun KOpHEen HeCKOMbKO B OTBETE YKaXnte
MBAREE 7

KOpPEHb.
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MAXIMUM

JafgaHue | Pewwwute \J6 + 5x = x . ECnn KOpHE HECKOILKO B OTBETE y|<a>|<|/|Te
6 MBARRERLMA N
KOpPEHb.

Vi) =gx)
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MAXIMUM

JafgaHue | Pewwwute \J6 + 5x = x . ECnn KOpHE HECKOILKO B OTBETE y|<a>|<|/|Te
6 MBARRERLMA N
KOpPEHb.

VIx) = g(x)
V6 +5x = x
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MAXIMUM

JafgaHue | Pewwwute \J6 + 5x = x . ECnn KOpHE HECKOILKO B OTBETE y|<a>|<|/|Te
6 MBARRERLMA N
KOpPEHb.

VIx) = g(x)
V6 + 5x = x

>0
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MAXIMUM (Y

3afaHue | Pewwute J6+5x = x . ECNn KOPHelt HECKOIbKO B OTBETE YKaXUTe -
6 MEARRERLARA
KOpEHb.

V) =gXx)
V6 + 5x = x

>0

_ 6
X=75%
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i M_AXIMUMh » i

3afaHue | Pewwute J6+5x = x . ECI KOPHEel HECKOILKO B OTBETE YKaXuTe
6 MEARRERLARA
KOpEHb.

V) =gXx)
V6 + 5x = x

>0

- 6
¥=7%
6 + 5x = x?
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i M_AXIMUMh » i

3afaHue | Pewwute J6+5x = x . ECI KOPHEel HECKOILKO B OTBETE YKaXuTe
6 MEARRERLARA
KOpEHb.

fx) =g(x)
V6 + 5x = x

>0

- 6
¥=7%
6 + 5x = x?

X2 —-5x—6=0
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i M_AXIMUMh » i

3afaHue | Pewwute J6+5x = x . ECI KOPHEel HECKOILKO B OTBETE YKaXuTe
6 MEARRERLARA
KOpEHb.

fx) =g(x)
V6 + 5x = x

>0
- 6
¥=7%
6 + 5x = x?
X2 —-5x—6=0

x+1D(x—-6)=0
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i M_AXIMUMh » i

3afaHue | Pewwute J6+5x = x . ECI KOPHEel HECKOILKO B OTBETE YKaXuTe
6 MEARRERLARA
KOpEHb.

fx) =g(x)
V6 + 5x = x

>0
- 6
¥=7%
6 + 5x = x?
X2 —-5x—6=0

x+1D(x—-6)=0

x1=—1;
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i M_AXIMUMh » i

3afaHue | Pewwute J6+5x = x . ECI KOPHEel HECKOILKO B OTBETE YKaXuTe
6 MEARRERLARA
KOpEHb.

fx) =g(x)
V6 + 5x = x

>0
- 6
¥=7%
6 + 5x = x?
X2 —-5x—6=0

x+1D(x—-6)=0
x1=—1;x2=6

[MpoBepka
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i M_AXIMUMh » i

3afaHue | Pewwute J6+5x = x . ECI KOPHEel HECKOILKO B OTBETE YKaXuTe
6 MEARRERLARA
KOpEHb.

V) =gXx)
V6 + 5x = x

>0
- 6
¥=7%
6 + 5x = x?

X2 —-5x—6=0

x+1D(x—-6)=0

x1=—1;x2=6
[MpoBepka
6—-5=-1
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o maximumes

3apgaHue  Pewwute J6+ 5x = x . ECIIM KOpHeli HECKOMbKO B OTBETE YKaXKUTE
6 MBARIRMI1
KOPEHb.

V) =gXx)
V6 + 5x = x

>0

- 6
¥=7%
6 + 5x = x?

x2—5x—6=0
x+1)(x—6)=0
x1=—1,x,=6
[MpoBepka

V6 —5=—1 HeBepH

0]
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]l N i MAXIMBUMEM h

JafgaHue | Pewwwute \J6 + 5x = x . ECnn KOpHE HECKOILKO B OTBETE yKa>|<|/|Te
6 MBARRERLMA N
KOpPEHb.

Vi) =gx)

OrpaHnyeHu
>0 {f(x)zo
6 glx) =0
>
¥="5
6 + 5x = x?
2—5x—6=0

x+1D(x—-6)=0
X1 = _1, Xy = 6
[MpoBepka

V6 —5=—1 HeBepH

0]
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p MA)(IMlle
JafgaHue | Pewwwute \J6 + 5x = x . ECnn KOpHE HECKOILKO B OTBETE yKa>|<|/|Te

6 MBEAREL A
KOPEHb.
VI(x) = g(x)
OrpaHun4yeHun
V6 + 5x = x :
>0 {f(x) >0
6 gx) =0
X = G
6 + 5x = x?
fx) =20
X% — 5x— 6 =0 9(x) =0
fx) = g*(x)
x+1D(x—-6)=0
X1 = _1, Xy = 6
[MpoBepka

V6 —5=—1 HeBepH
0

PACNPOCTPAHEHWE N UCMONb30BAHNE B KOMMEDPYECKMX Liensax 6€3 NMCbMEHHOro

000 «KOmakc» 2020 KonvposaHue

pa3peLleHnsa NpaBoobnagarens He gon



]l

s MA)(IMlth
JafgaHue | Pewwwute \J6 + 5x = x . ECnn KOpHE HECKOILKO B OTBETE yKa>|<|/|Te

6 MBEAREL A
KOPEHb.
VI(x) = g(x)
OrpaHun4yeHun
V6 + 5x = x :
>0 {f(x) >0
6 gx) =0
X = G
6 + 5x = x?
fx) =0
X% — 5x— 6 =0 9() 20
fx) = g*(x)
x+1D(x—-6)=0
X1 = _1, Xy = 6
[MpoBepka

V6 —5=—1 HeBepH
0

PACNPOCTPAHEHWE N UCMONb30BAHNE B KOMMEDPYECKMX Liensax 6€3 NMCbMEHHOro

000 «KOmakc» 2020 KonvposaHue

pa3peLleHnsa NpaBoobnagarens He gon



p MA)(IMlle
JafgaHue | Pewwwute \J6 + 5x = x . ECnn KOpHE HECKOILKO B OTBETE yKa>|<|/|Te

6 MBEAREL A
KOPEHb.
VI(x) = g(x)
OrpaHun4yeHun
V6 + 5x = x :
>0 {f(x) >0
6 gx) =0
X = G
6 + 5x = x?
fx) =20
X2 —5x—6=0 9(x) 20
fx) = g*(x)
x+1D(x—-6)=0
X1 = _1, Xy = 6
[MpoBepka

V6 —5=—1 HeBepH
0

PACNPOCTPAHEHWE N UCMONb30BAHNE B KOMMEDPYECKMX Liensax 6€3 NMCbMEHHOro

000 «KOmakc» 2020 KonvposaHue

pa3peLleHnsa NpaBoobnagarens He gon



E— MAXIMUMk
3anaHne  Pewwwute

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

\J6 +5x = x . ECnn kopHen HecKornbKo B OTBETE yKa>|<|/|Te

6 MEARIEEL T
KOPEHb.
V) =gXx)
OrpaHnyeHu
V6 + 5x = x :
>0 {f(x) > 0
6 gx) =0
X = —g
6 + 5x = x?
f(x) =0
X2 —5x—6=0 9(x) =0
f(x) = g*(x)
x+1D(x—-6)=0
x1=—1,x,=6 _ gx)=0
=909 <0100 = g2
[MpoBepka

V6 —5=—1 HeBepH

000 «KOmakc» 2020 Konvp



E— MAXIMUMk
3anaHne  Pewwwute

NOArOTOBKA K IKIAMEHAM

\J6 +5x = x . ECnn kopHen HecKornbKo B OTBETE yKa>|<|/|Te

6 BRSO
KOPEHb.
Vf(x) =g(x)
OrpaHnyeHu
V6 + 5x = x :
>0 {f(x) >0
6 gx)=0
x2 -z
6 + 5x = x?
f(x)=0
X —5x—6=0 gx) =0
f(x) = g%(x)
x+1D(x—-6)=0
x1=—1,x,=6 W=g(x)@g(x)20
f(x) = g*(x)
[MpoBepka

V6 —5=—1 HeBepH

000 «KOmakc» 2020 Konvp



MAXIMUM
- PewwuTe V5x® =11 =2x +1. Ecnn KopHeit HeCKOmMbKO B OTBETE

7 YRIRUPE YK MeHbLINIA

KODEHb.

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



MAXIMUM|[ ™

3apgaHue | Pewute J5x% =11 = 2x +1. ECIvt KOpHEW HeCckonbko B oTBeTe .
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOPEHb.

J5x2 —11=2x+1
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MAXIMUM|[ ™

3apgaHue | Pewute J5x% =11 = 2x +1. ECIvt KOpHEW HeCckonbko B oTBeTe .
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOPEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
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MAXIMUM[S

Sapahue - Pelwte J5x% =11 = 2x + 1. ECIM KOPHei! HECKONLKO B OTBETE
/ YRERUPE i MeHbLINI
KOPEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
{2x+ 120
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MAXIMUM[S

Sapahue - Pelwte J5x% =11 = 2x + 1. ECIM KOPHei! HECKONLKO B OTBETE
/ YRERUPE i MeHbLINI
KOPEHb.

J5x2—11=2x+1 >0

2x+1>20
5x% —11 = (2x + 1)?
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- MAXIMUM(Y)

3agaHue  Pewwute V5x? =11 =2x +1. Ecnu KOpHemn HecKkornbKo B oTBETE
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOpEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
(2x+1>0
|5x% — 11 = (2x + 1)°

<f2x2—1
5x% — 11 = 4x* + 4x + 1
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- MAXIMUM(Y)

3agaHue  Pewwute V5x? =11 =2x +1. Ecnu KOpHemn HecKkornbKo B oTBETE
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOpEHb.

J5x2—11=2x+1 >0

(2x+1>0
|5x% — 11 = (2x + 1)?

<f2x2—1
5x% — 11 = 4x* + 4x + 1

( 1
<)CZ—E

X% —4x—12=0
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_ maxImum(S

3agjaHue | Pewwute V5x? =11 = 2x +1. ECnv KOpHeii HECKOMbLKO B OTBETE
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOPEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
(2x+1>0
|5x2 — 11 = (2x + 1)?

<f2x2—1
5x% — 11 = 4x* + 4x + 1

( . 1
=73
X% —4x—12=0
( 1
<x2—5

((x—6)(x+2)=0
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_ maxImum(S

3agjaHue | Pewwute V5x? =11 = 2x +1. ECnv KOpHeii HECKOMbLKO B OTBETE
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOPEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
(2x+1>0
|5x2 — 11 = (2x + 1)?

<f2x2—1
5x% — 11 = 4x* + 4x + 1

( . 1
=73
X% —4x—12=0
( 1
<x2—5

((x—6)(x+2)=0

x1=6;

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



3ajaHvue  Pewwute V5x> =11 = 2x + 1. ECnu KOpHeit HECKOMbKO B OTBETE
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOPEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
(2x+1>0
|5x2 — 11 = (2x + 1)?

<‘2x2—1
5x% — 11 = 4x* + 4x + 1

( . 1
=73
X% —4x—12=0
( 1
<x2—5

((x—6)(x+2)=0

X1=6;XZ=—2

000 «HOmakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCTPaHEHNE U CMNOb30BaHME B KOMMEPYECKNX LIENsix 63 NMCbMEHHOrO pas3peLleHns npaBoobnagarens He



- MAXIMUM(Y)

3agaHue  Pewwute V5x? =11 =2x +1. Ecnu KOpHemn HecKkornbKo B oTBETE
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOpEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
(2x+1>0
|5x% — 11 = (2x + 1)°

<f2x2—1
5x% — 11 = 4x* + 4x + 1

( . 1
=73
X2 —4x—12=0
( 1
<x2—5

((x—6)(x+2)=0

X1=6;XZ:_2

He ynosneTtsopsieT

000 «HOmake> 2£20 {onupoBaHme, pacnpoCTpaHEHME M UCNONb30BAHME B KOMMEDPYECKUX Liensix 6e3 NMCbMEHHOIo paspeLleHusl npaBoobnagatens He




- MAXIMUM(Y)

3agaHue  Pewwute V5x? =11 =2x +1. Ecnu KOpHemn HecKkornbKo B oTBETE
7 YRIRUPE YK MeHbLINIA
KOpEHb.

J5x2—11=2x+1 >0
(2x+1>0
|5x% — 11 = (2x + 1)°

<f2x2—1
5x% — 11 = 4x* + 4x + 1

( . 1
=73
X2 —4x—12=0
( 1
<x2—5

((x—6)(x+2)=0

x1=6;x2=—2

He ynosneTtsopsieT
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NTor
UppaumoHanbHble

YPaBHEHUA

Jf(x) =a VFx) =/gx) V) = g(x)

f()=0 f(x)=0 Fx) =0
OrpaHuyenu ! g > 0 OrpaHuueHu { g(x) =0 OrpaHnyeHn { g(x) = 0
A f(x)=a* | s f(x)=g() A: fx) = g*(x)
PelweHu PelweHu PelweHu
e:

e: e.
[—f(x) —ao f(x) = a? /f(x =Jgx) e f(x) = g(x) Vi) =gx) & ?((j:)) f;z(x)

Echn a < 0, To pewieHuit Her.

000 «Omakc» 2020 KonvpoBaHue, pacnpoCcTpaHEHUE U UCNONb30BaHE B KOMMEPYECKUX Liensax 6e3 NMCbMEeHHOro paspeLleHnsa npaBoobnagarens He aon



maxumume9)

Cnacun6o 3a BHUMaHue!
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